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Тесты для учителей начальных классов

1 вариант

1. Всегда твердые согласные

A) ж, м, р

B) ж, ш, ц

C) д, з, б

D) ш, ц, н
E) ж, ш, р

2. В начале слова пишется –з-

A) _дание

B) _делал

C) _дал

D) _казал
E) _дача

3. Устаревшее слово ланиты обозначало

A) уши

B) серьги

C) бусы

D) щеки
E) браслеты

4. Слова смелый, храбрый, отважный

A) омонимы

B) синонимы

C) антонимы

D) многозначные слова
E) фразеологизмы

5. Имена существительные, которые не имеют формы единственного числа
A) песни, комнаты
B) проделки, щипцы
C) ножницы, дворы
D) очки, ковры
E) именины, санки

6. Словосочетание, в котором существительное имеет окончание [и]

A) выросли в пол_

B) купались в речк_

C) думали о хлеб_

D) сбились с дорог_
E) цветы в ваз_

7. Лишнее слово 
A) лесная

B) лесник

C) лес

D) лесовик
E) лесничество

8. Словосочетание, в котором прилагательное  имеет окончание [его]

A) зелен__ листа

B) весенн__ леса

C) знаком__ человека

D) красив__ платья
E) смел__ товарища

9. Количественные числительные

A) один, два, три

B) первый, второй, третий

C) одиннадцать, двенадцатый, тринадцатый

D) тридцать, сорок пять, шестидесятый
E) двадцать три, шестой, седьмой

10. Глагол неопределенной формы изменяется

A) по числам

B) по лицам

C) по падежам

D) по временам
E) не изменяется

11. Окончание –ешь имеет глагол

A) дыш__

B) смотр__

C) крас__

D) рису__
E) люб__

12. Начальной формой местоимения за ним является

A) они

B) я

C) мы

D) он
E) она

13. В предложении наречие обычно связано  

A) с существительным

B) с местоимением
C) с числительным

D) с союзом
E) с глаголом

14. Словосочетание, в котором главное слово существительное

A) по-весеннему свежий

B) улыбаясь смущенно

C) яркий луч

D) приехал из командировки
E) холодно зимой

15. Нераспространенное предложение

A) Ярко светит солнце

B) По небу плывут белые облака

C) Внезапно небо потемнело

D) Набежала туча
E) Застучали капли дождя

16. Предложение с однородными подлежащими

A) На стадионе ребята прыгали и бегали

B) На лугу росли белые, голубые и желтые цветы

C) Школьники подарили малышам рисунки и игрушки

D) Картины лежали на столе и на полу
E) Грачи, скворцы, журавли прилетели с юга

17. Алпамыс - герой

A) легенды

B) былинного сказа

C) мифа

D) литературной сказки
E) героического эпоса

18. Великий казахский поэт, композитор, гордость казахского народа. Он перевел на казахский язык произведения А.Пушкина, М.Лермонтова, И.Крылова

A) Ж.Жабаев

B) Абай Кунанбаев

C) М.Ауэзов

D) Ы. Алтынсарин
E) О.Сулейменов

19. Знаменитая сказка Р.Киплинга о человеческом детеныше, который вырос с волчатами, называется

A) «Рикки-Тикки-Тави»

B) «Ханг и Чанг»

C) «Маугли»

D) «Карлик Нос»
E) «Русалочка»

20. В числе 17630236 сотен

A) 176

B) 1763

C) 17630

D) 176302
E) 1763023

21. Умножение произведения на число

A) переместительное свойство умножения

B) сочетательное свойство сложения

C) распределительное свойство сложения

D) сочетательное свойство умножения
E) переместительное свойство сложения

22. Множители 420 и 4. Найди произведение

A) 424

B) 416

C) 1680

D) 105
E) 880

23. Неравенство

A) 76=54+22

B) 76>54

C) а+54=76

D) Х+12=76
E) 76−Х=54

24. Корень уравнения Х+20∙8=2400

A) 2220

B) 2040

C) 2240

D) 320
E) 340

25. В выражении со скобками сначала выполняют

A) умножение

B) деление

C) действие в скобках

D) сложение
E) вычитание

26. Шесть квадрате равно

A) 6+2

B) 2+6

C) 6∙2

D) 6∙6
E) 2∙6

27. Выражение для нахождения площади квадрата со стороной 15см

A) 15+4

B) 15+15

C) 15∙4

D) 15∙15
E) 15∙2

28. Выражение для нахождения периметра прямоугольника со сторонами 25см и 10см

A) 25∙2+10

B) 25∙2+10∙2

C) 25+25+25+25

D) 25+10∙2
E) 25∙4+10∙2

29. Площадь прямоугольника со сторонами 15см и 7см

A) 105см
B) 105см2

C) 44см
D) 44см2
E) 58см
30. Объем куба с ребром 3 см

A) 9см

B) 9см3

C) 27см3

D) 27см
E) 12см

31. Если в задачах говорится «больше в», то мы выполняем действие

A) сложение

B) вычитание

C) умножение

D) деление
E) действие в скобках

32. Ответом на задачи: « Масса ящика с виноградом 70кг, а ящика с яблоками 35кг. В магазин привезли 3 ящика яблок и 4 ящика винограда. Сколько кг фруктов привезли в магазин?», является

A) 105 кг
B) 280 кг
C) 385 кг
D) 135кг
E) 210 кг

33. Чтобы найти расстояние, нужно

A) скорость разделить на время

B) скорость умножить на время

C) расстояние разделить на время

D) расстояние разделить на скорость
E) к скорости прибавить время

34. 49т 3ц в килограммах - 

A) 493 кг
B) 4930 кг
C) 49300 кг
D) 493000 кг
E) 4930000 кг

35. Морковь, свекла, петрушка – это растения

A) двулетние

B) однолетние

C) многолетние

D) ядовитые
E) трехлетние

36. Заповедник в Акмолинской области, в котором можно встретить фламинго

A) Аксу-Жабаглинский

B) Алматинский

C) Западно-Алтайский

D) Коргалжинский
E) Маркакольский

37. Важнейший источник пресной воды - 

A) океан

B) море

C) озеро

D) река
E) родник

38. Горным льном называют ...

A) гранит

B) асбест

C) мрамор

D) фофориты
E) известняк

39. Самый крупный кровеносный сосуд, идущий от сердца - 

A) вена

B) капилляр

C) аорта

D) артерия
E) мышца

40. Авторы текста гимна Республики Казахстан

A) А.Омаров, Н.Назарбаев

B) Е.Серкебаев, Ж..Нажмеденов

C) Ж. Нажмеденов, Н.Назарбаев

D) А.Омаров, Е.Серкебаев

E) Н.Назарбаев, Е.Серкебаев
2 вариант

1. Буквы мы ...
A) произносим и слышим
B) произносим и пишем
C) слышим и видим

D) произносим и видим
E) пишем и видим

2. Транскрипция слова “весна”
A) [висна]
B) [вэсна]
C) [в’эсна]

D) [в’исна]
E) [вйэсна]

3. Ряд слов с приставками
A) (из)ъян, (из)леса, (из)шкафа
B) (по)ход, (по)клон, (по)бег
C) (с) ход, (с) ок, (с) тон

D) (вы)лез, (вы)дра, (вы)кинул
E) (до)рога, (до)нёс, (до)школы

4. Антонимы - это
A) слова с противоположным значением
B) слова имеющие одинаковое значение
C) слова, которые звучат  и пишутся по разному но по значению очень близки

D) слова, которые произносятся и пишутся одинаково, но имеют совершенно разные значения
E) слова имеющие разное значение

5. Существительное, которое  употребляется только во множественном  числе
A) семечки
B) качели
C) друзья

D) золото
E) глаза

6. Употребляется всегда без предлога
A) В.п
B) П.п
C) Р.п

D) Д.п
E) И.п

7. Синтаксическая роль имени прилагательного 
A) обстоятельство
B) только подлежащее
C) определение или сказуемое

D) только сказуемое
E) дополнение

8. Имена прилагательные во множественном числе имеют окончания
A) –ая, - яя
B) –ое, - ее
C) –ую, - юю

D) –ый, - ий
E) –ие, - ые

9. Собирательное  числительное 
A) трое
B) седьмой
C) двадцать один

D) сто
E) шестьсот
10. Морфологические признаки глагола
A) изменяется по числам, родам (только в единственном числе) , падежам
B) род, число, падеж и склонение
C) изменяется по числам и падежам

D) изменяется по временам, по лицам и числам (в настоящем и будущем времени), по родам и числам (в прошедшем времени)
E) изменяется по временам

11. Спряжение глаголов - это
A) изменение глаголов по временам
B) изменение глаголов в прошедшем времени по родам
C) определение вида

D) изменение глаголов по числам
E) изменение глаголов по лицам и числам

12. Местоимение 3-го лица, множественного числа
A) о них
B) нас
C) вами

D) о нём
E) оно

13. Не бывает окончаний у
A) имен существительных
B) имен прилагательных
C) наречий

D) глаголов
E) причастий

14. В словосочетании зависимое слово с главным 
A) связывается только по смыслу
B) связывается по смыслу и грамматически
C) не связаны

D) связывается только грамматически
E) связывается только при помощи союза

15. Характеризуются интонационной и смысловой законченностью
A) словосочетания
B) слова
C) слоги

D) звуки
E) предложения

16. Второстепенный член предложения, который отвечает на вопросы косвенных падежей 
A) дополнение
B) подлежащее
C) сказуемое

D) обстоятельство
E) определение

17. Дедал и Икар - это
A) легенда
B) сказка
C) миф

D) басня
E) эпос

18. Стихотворение М.Лермонтова
A) “Есть в осени первоначальной …”
B) “Утёс”
C) “Я пришел к тебе с приветом”

D) “Весна”
E) “С добрым утром”

19. Автор сказки “Карлик Нос”
A) В.Гауф
B) Х.К.Андерсен
C) В.Гюго

D) Р.Д.Киплинг
E) О.Генри

20. Верной записью является 

A) 7>5

B) 9<8

C) 7=6

D) 3>4

E) 2<1

21. Запись 3·5=5·3 верна на основании 

A) Переместительного свойство умножения

B) Сочетательного свойство умножения

C) Переместительного свойство сложения

D) Сочетательного свойство сложения

E) Распределительного свойство умножения

22. Значение произведения 4060·78 равно

A) 31668

B) 316580

C) 316570

D) 316680

E) 316690

23. Числовым неравенством является 

A) (а+8)-78:2

B) 190+210:7-23

C) 84:7=6·2

D) 92-12:6>10

E) х+87=98+19

24. Решением уравнения 180:х=20 является число

A) 9

B) 3600

C) 200

D) 160

E) 190

25. Значение выражения 8903:29·36 -3598 равно

A) 7434

B) 7424

C) 7404

D) 7454

E) 7354

26. Верным равенством является 

A) 6+2=62

B) 6-2=62
C) 6·2=62
D) 6·6=62
E) 6:2= 62
27. Треугольник изображен на рисунке
A) 
[image: image1]
B) 
[image: image2]
C) 
[image: image3]
D) 
[image: image4]
E) 
[image: image5]
28. Периметр треугольника, стороны которого равны 3 см, 4 см и 5 см равен

A) 12 см

B) 12 см2

C) 5 см
D) 24 см
E) 5 см3

29. Ширина прямоугольника, площадь которого  12 см2 , а длина 4 см, равна

A) 8 см

B) 3 см
C) 3 см2

D) 2 см
E) 3 см3

30. Объем куба,ребро которого 6 см, равен

A) 18 см

B) 216 см2

C) 36 см2

D) 36 см
E) 216 см3

31. Записью решения задачи: «В саду 14 кустов малины и 7 кустов смородины. На сколько кустов малины больше, чем кустов смородины?», является

A) 14-7=7

B) 14+7=21

C) 14·7=98

D) 14:7=2

E) х-7=14

32. Записью решения задачи: «Длина прямоугольника 5 см, а ширина 2 см. Чему равен периметр?» не является

A) (5-2)·2=6

B) (5+2)·2=14

C) (2+5)·2=14

D) 5·2+2·2=14

E) 2·2+5·2=14

33. Ответом задачи: «От одного автовокзала одновременно в противоположных направлениях выехали два автобуса. Один шел со скоростью 70 км/ч, другой – 60 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 3 часа?» является
A) 390 км
B) 210 км
C) 180 км

D) 310 км
E) 290 км

34. Верным равенством является - 
A) 4 сут = 96 мин
B) 4 сут = 96 с
C) 4 сут = 96 ч

D) 4 сут = 24 ч
E) 4 сут = 3600 с

35. Саксаул является растением ...
A) степи
B) луга
C) леса

D) пустыни
E) водоёма

36. К пресмыкающимся относятся -
A) лягушка
B) черепаха
C) карась

D) тритон
E) окунь

37. Кучевые облака ...
A) похожи на нежные белые кружева
B) двигаются низко над землей
C) приносят долгие моросящие дожди

D) напоминают клочья пушистой шерсти или ваты, сказочных животных и птиц
E) двигаются высоко над землей

38. В Чехии выпускают одеяла весом 55 граммов, защищающие людей от холода и перегрева, в состав которых входит металл
A) медь
B) алюминий
C) олово

D) латунь
E) золото

39. В жаркую погоду выделяется большое количество пота, который
A) испаряясь, охлаждает тело
B) смягчает кожу
C) защищает кожу от пересыхания

D) загрязняет кожу
E) никакой роли не играет

40. На головном уборе Золотого человека и гербе Казахстана
A) нет сходного рисунка
B) изображены тигры
C) изображены орлы

D) изображены барсы
E) изображены два тулпара
